Дед Мороз А.С.Семевский?

Опубликовано в газете «Автозаводец» №3 от 10.01.2007г.

## Ай да «Берегиня»

В этом клубе творились чудеса

Скажите-ка, где это видано, где это слыхано, чтобы руководитель предприятия прямо на глазах у своих подчиненных превратился в Деда Мороза, а председатель профкома (между прочим, дважды бабушка) в Снегурочку? А ведь именно это произошло на предновогоднем заседании женского клуба "Берегиня".

Вполне возможно, генеральный директор 000 "Завод штампов и пресс-форм" А.С.Семевский, получив приглашение в гости к "Берегине", даже не предполагал, что ему предстоит. Но оказавшись (благодаря "Снежинкам") в костюме Мороза, быстро освоился в новой роли и выразил готовность продемонстрировать волшебное свойство... нет, не посоха, а авторучки. С ее помощью Дед пообещал выполнить пожелания. А в том, что свое слово он держит, а "перо" его волшебную силу имеет, многие работники завода уже не раз убеждались, и это несмотря на то, что на ЗШП Александр Сергеевич и года не работает. Вот, к примеру, доложили ему, что над книжными стеллажами в заводской библиотеке прохудилась крыша. И вскоре проблема, которую долгое время никто поднять не мог, была решена.

Однако в гостях у "Берегини" пришел черед и директору, то есть Деду Морозу, удивляться. Праздничный стол украшали вкуснейшие "мухоморы", "ежики", другие яства, приготовленные работницами ЗШП. Причем многие из них воспользовались рецептами из "Очень вкусной пятницы". К этой книге на заводе отношение особое. Обратили внимацию на снимок, который укращает обложку? На нем започати

тили внимание на снимок, который украшает обложку? На нем запечатлено

семейное застолье. Среди его участников - мастер завода штампов и пресс-форм Михаил Колесов.

Так вот, оценив кулинарное мастерство работниц завода, Мороз подивился разнообразию чаев: зеленый,



каркаде, парагвайский, черный. Жаль вот только, почаевничать вместе со Снегурочкой -председателем профкома Н.А.Стариковой - не успел: на "гембу" торопился. Зато успел вручить призы победителям конкурса.

"Крепче за баранку держись, шофер", "Ах, мама, мамочка, я уж не маленький', "Царевна-лягушка", "Начало", "Уходя, остаюсь" - много разных номинаций было. В чем же соревновались члены клуба "Берегиня"?.....

- Определенной темы у нашего конкурса не было, говорит председатель женсовета, заведующая заводской библиотекой М.К.Архипова. - Одни принесли фотографии, другие - детские рисунки. Да какие! Вот посмотрите-ка на этот: розовый автомобиль, а в нем дружная семья работницы нашего предприятия Ирины Тихомировой. Ее

дочка Настенька - автор рисунка. Светлане Филиновой и Маргарите Базловой - призы за ответственное отношение к проведению подписки на газету "Автозаводец", умение работать с людьми. Кстати, подарки они получили и от газеты "Автозаводец", их вручила менеджер редакции Маргарита Винокурова.

Среди награжденных - обрубщица Елена Казакова, оператор Татьяна Зобнова, маляр Елена Вдовина, программист Валентина Назарова, эрозионист Наталья Глазкова. Отличились они в разных номинациях, но есть нечто общее, что объединяет всех героинь дня, - это целеустремленность, умение не пасовать перед трудностями, радоваться жизни. Словом, в кругу прекрасных дам состоялся новогодний праздник на заводе штампов и прессформ.

Татьяна ПОГОРСКАЯ. • Фото А.Семенова.